



HLAS SPOD MNÍCHA

17. 4. 2025 – 20. 4. 2025

farský týždenník, číslo 16-b/2025, ročník VII. (0948/677110)



Obrady Velkonočného trojdnia

Vďaka Pánu Bohu, tento rok môžeme opäť naplno prežívať slávenie Veľkej noci. Všetkých, ktorí môžete, pozývam na slávenie do nášho farského kostola. Pre tých, ktorí nemôžu prísť, ponúkame prenos slávení cez TV TEATRO.

Zelený (Veľký) štvrtok Pánovej večere

Svätou omšou slávenou vo večerných hodinách na Zelený štvrtok Cirkev vstupuje do Velkonočného trojdnia a spomína na tú Poslednú večeru, pri ktorej Pán Ježiš v tú noc, keď bol zradený, v bezhraničnej láske k svojim, čo boli vo svete, obetoval Bohu Otcovi svoje telo a krv pod spôsobmi chleba a vína, podal ich apoštolom, aby jedli a prikázal im ako pokračovateľom vo svojom kňazstve, aby prinášali obeť.

Svätá omša Pánovej večere začína o 18.⁰⁰ hod.

Adorácia bude do 22.⁰⁰ hod.

Piatok utrpenia Pána (Veľký piatok)

Cirkev rozjíma nad krížom svojho Pána a Ženícha a pripomína si svoj pôvod a svoje poslanie šíriť všetkým národom šťastné účinky umučenia Krista, ktoré dnes slávime, vzdávajúc vďaky za tento obdivuhodný dar.

Pozývam vás všetkých, celú našu farnosť, aby sme tento deň prežili ako Kajúci deň.

V tento deň si spoločne uvedomíme svoje zlyhania, hriechy a slabosti, ktoré nám bránia byť pravými svedkami Kristovej lásky. Pozývam vás, aby ste sa zapojili do **kajúcich modlitieb a osobných obetí**, prosili milosrdného Boha za našu farnosť, kňazov, ktorí tu pôsobili, za veriacich, aj za mňa ako vášho farára.

Kajúca pobožnosť, Ranné chvály a Krížová cesta začnú o 8.³⁰ hod.

Veľmi vás prosím, ktorí môžete, prídte!

Obrady Veľkého piatku začnú o 15.⁰⁰ hod.

O 18.⁰⁰ hod. sa pomodlíme Vešpery a začneme Deviatnik k Božiemu milosrdenstvu. Po týchto modlitbách ukončíme adoráciu.

Svätá (Biela) sobota

Je neliturgický deň. Neslávia sa žiadne obrady. Cirkev v tento deň zotráva v modlitbe, v adorácii kríža a Eucharistie.

Spoločná modlitba začne o 8.⁰⁰ hod. Rannými chválami s Posvätným čítaním, 2. deň Deviatnika k Božiemu milosrdenstvu.

Celý deň bude Adorácia do 17.⁰⁰ hod. podľa rozpisu.

O 17.⁰⁰ hod. ukončíme adoráciu Vešperami.

Veľkonočná vigília

Podľa pradávnej tradície táto noc je zasvätená Pánovi a vigília, ktorá sa v nej slávi, pripomína svätú noc, v ktorej Pán vstal z mŕtvych, a pokladá sa za „matku všetkých svätých vigílií“. V túto noc Cirkev bdie, očakáva Pánovo zmŕtvychvstanie a slávi ju sviatosťami kresťanského zasvätenia.

Obrady Veľkonočnej vigílie, začnú o 19.⁴⁵ hod., teda po západe slnka.

V závere slávenia bude **Obrad vzkriesenia** s procesiou.

Veľkonočná nedeľa - Nedeľa Pánovho zmŕtvychvstania

Deň víťazstva nad hriechom a smrťou.

Náš víťazný Kráľ Ježiš Kristus vstal z mŕtvych! Radujme sa, Aleluja!

Celú oktávu (osem dní) budeme sláviť ako jeden deň radosti a vďačnosti.

Každý deň (15 minút pred svätou omšou) sa nebudeme modliť Ranné chvály alebo Vešpery, ale **Deviatnik k Božiemu milosrdenstvu**, ktorý vyvrcholí **slávnosťou Božieho milosrdenstva** na 2. veľkonočnú nedeľu, 27. apríla.